1) Balance

3 Punkte; Palette
+ Schwebebalken
+ Seildurchfahrt

2 Punkte: Paletten g

uberfahren
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1 Punkt: Waschrumpel 1\

Stact



2) Gegenstande aufheben:

3 Punkte: Golfball in
Hutchen legen

2 Punkte: Tennisball

im Korridor ablegen D
T Punkt: stehende

Flasche im Korridor

ablegen




i).% lom:

3 Punkte:
Vorderreifen innen,

Hinterreifen aulen, 3
L
ﬁ . r
2 Punkte: { [‘
Vorderreifen aul3en

Hinterreifen zwischen ')
den Hutchen,

Vorderreifen € (

uberfahrt Holz-

scheitel
Hostneitel
. (" NG
1 Punkt:
Vorderreifen zwischen
den Hutchen, 5 .ﬁ

Hinterreifen innen

@ Vvorderreifen ¢ f’. f

@ Hinterreifen



4) Springen:

Die Weite des Hinterreifen zahlt

ae
3 Punkte
. ]
2 Punkte
. ]
T Punkt

Start



5) Trackstand: .
) 2ie\,

3 Punkte: Trackstand
fur 5 sek mit einer
Hand und einem Bein

2 Punkte:; Trackstand
fur 5 sek mit einer Hand

T Punkt: Trackstand
fur 5 sek

Stari



6) Reifenhipfen: y X(J \

zwischen die beiden
Seile am Boden

T
3 Punkte: = O f
In 27.5 Zoll Reifen -
hipfen & anschlielend T o

/r
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| 17 €
Izn F;L;n;[)e” Reifen O .
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1 Punkt: T

In markierten T

Korridor hupfen

und auf der anderen

Seite hinaus 1\

Strart



7) Am Steg balancieren:




8) Bunnyhop: 2iel

3 Punkte: 40cm

2 Punkte: 20cm

1\
T

1 Punkt: 5cm ‘ |
T

Start

9) Schrag-/Steilfahrt:
Zeit auf der Runde bis zum Startpunkt der Sektion 9 als
Entscheidungskriterium bei Punktegleichstand

Schrag-/Steilfahrt besteht aus drei Sektionen mit
aufsteigender Schwierigkeit (1, 2, 3 Punkte)



10) Paletten:

3 Punkte: ’l\

2 Punkte: h
Palenen-
Siafu.

1 Punkt:

Start



11) Bunter Mix:
2iel

3 Punkte:

Trackstand auf 4
Palette fur 10 sek

2 Punkte;
Wheelie 5m

N
|

A4

1 Punkt: Fahrer |
bekommt am Start ’r

Ball in die Hand und
muss damit die
Flaschen umschiel3en. T |

svart

Tison ik

Flasunen-
Pycomi de



